

校园周边饮食卫生得到改善

本报讯(记者 李鹏 通讯员 付海英)12月10日下午,前去接学生的王江杰先生告诉记者:“现在学校周边经过治理,饮食卫生真是好多了,流动摊点也几乎绝迹。以前生怕孩子随便吃喝校园周边的东西生病,现在基本上不用担心了。”

12月11日,开发区工商分局的工作人员说,针对市民反映的学校附近食品安全问题,

他们已经进行了突击检查,特别是在学生上下学时段,连续对学校周边的小商店、餐饮服务业进行了整顿,加强了对小餐馆和饮食流动摊贩的整顿。检查整顿的重点内容就是这些小摊小贩的卫生条件以及他们的证件是否齐全。

在学校附近的65家小摊上,执法人员发现有的食品已经过了保质期,有的食品竟然

没有生产厂家,有的流动摊点没有防尘设施。其中小卖部销售的辣片以及含有色素的小包装儿童食品都不同程度地存在质量问题。对于这些问题,开发区工商分局已经视其情节轻重,给予罚款、扣押商品和暂扣营业执照等处罚。

同时该工作人员也提醒家长,最好不要给孩子过多的零用钱。虽然目前食品安全状况

已经好转,但仍存在个别问题,他们也会尽快处理。

一位没有透露姓名的女士也认为,要想彻底解决校园周边饮食安全问题,仅仅依靠一个部门是不行的,只有多个相关部门合作,从生产领域和流通领域严格把关,才能真正保障校园周边的饮食安全。

每天锻炼 快乐成长

今年5月初以来,市第四小学为确保让学生每天锻炼1个小时,坚持开展“阳光体育运动”,以多种多样的体育活动吸引学生走向操场。

图为12月12日该校学生正在进行拔河比赛。

记者 陈志付 摄



快速大巴服务员: '孩子们比成年人懂事'

首席记者 柯其其

“往垃圾篓里扔垃圾的,给老人让座位的都是孩子,在车厢内乱扔垃圾的往往是成年人,如今孩子们比成年人懂事。”12月12日下午,快速大巴的服务员孙春周说。

孙春周告诉记者,为了方便乘客,快速大巴在车厢内设置了垃圾篓,但由于一些乘客不习惯使用垃圾篓,使很多大巴上的垃圾篓形同虚设。“如今在车上抽烟的少了,但在车厢地板上吐痰,乱扔瓜子皮、红薯皮、桔子皮的人特别多。他们可能觉得乱扔垃圾不好吧,就把垃圾扔到座位下面,或者扔到角落里,这样一来我们打扫的时候就特别不方便。有的乘客还把垃圾塞到窗户缝里。但有许多小朋友却很自觉,下车时把垃圾随手扔到垃圾篓里。”

杨红艳也是快速大巴的服务员,记者采访时她正在打扫车上的卫生。记者看到,虽然刚用墩布擦过的车厢地板非常干净,但还有两块黑糊糊的东西粘在地板上。“这是口香糖,是一些乘客随口吐在车上的。”杨红艳说,“我一天最少要拖两次车厢的地板。夏天时天气热,口香糖还比较容易清除,冬天口香糖变硬了,想除掉就非常困难了。其实将口香糖用纸包好扔到车后的垃圾篓里也不是什么难事,可有些人偏偏要吐在车上。这还不是最气人的,有的乘客明明经过垃圾篓了,可临下车时还把瓜子皮、桔子皮扔到地板上,还说‘乘客不扔东西,要服务员干什么’。”

为此市公交公司呼吁,车上准备有垃圾篓,只要您伸伸手,就能还车厢一个干净的环境。为了您和大家舒适乘车,请自觉把废弃杂物扔进垃圾篓。

马蜂“安家”袜子里 女士穿袜被蜇伤

本报讯(记者 肖广军)12月12日中午,新区鹤翔西区的王女士一走一蹒地让人感觉很不正常,原来她早晨起床穿袜子时被藏在袜子里的马蜂蜇伤了。

9日,王女士洗过衣服后将衣服晾在了阳台上,小件衣服用夹子夹了起来。家人因嫌屋里的气味不太好闻,就打开了阳台上的窗户透气。11日夜,王女士收回衣服准备次日穿。12日一早,她匆匆忙忙起床准备去上班,当穿那双粉

红与嫩黄相间的袜子时,突然感觉像被针扎了一下,接着就发起了麻。她赶快将袜子脱下,翻开一看,里面有一只死马蜂。她这才意识到是被马蜂蜇了,她找出花露水抹了了事,直到中午伤口还发疼。王女士分析,现在本不是马蜂活动的时期,可能是因为暖气的缘故,热气将附近的马蜂吸引了出来,她的袜子也正好与花的颜色相似,马蜂就在她的袜子里“安家”了,并把她蜇伤。

一名医护人员提醒大家,当发生这种情况时,应该在第一时间挤出毒素,并用肥皂水冲洗。因为肥皂水是碱性的,可以中和毒素,然后涂些碘酒或其他解毒药物即可。他还说,现在天气较冷,市民喜欢将衣袜等晾在相对温暖的阳台上,马蜂、爬虫等为了取暖,极有可能藏在衣服里。因此市民在晾衣服的时候不要开窗,收衣服的时候最好能抖动几下,以防出现类似的情况。

记者 刘善新

丢失的手机又回来了

本报讯(记者 李鹏)12月12日下午,30多岁的刘美欣女士兴奋地告诉记者,她丢失的最新款三星手机找到了,是新区兴鹤大街的一家超市的老板打电话通知她去拿的。

12月11日下午,刘女士在兴鹤大街的一家超市购买食品时,突然接到孩子学校老师的电话,说她的孩子可能吃

坏了肚子,一个劲地喊肚子疼。她听完后连挑选的食品也顾不上拿了,骑上电动车就向学校飞奔,匆忙中把手机落下了。

该超市的老板告诉记者,当那位女士(即刘女士)匆匆走后,我看到一小巧玲珑的红色三星最新款手机安静地躺在一包五香瓜子上面,赶忙在

后面喊:“回来,你的手机丢在这里了。”可是她毫无反应,只是一个劲地向南走,没有办法,我只好通过手机上的号码,找了一位王先生才联系到刘女士。

当刘女士表示感谢时,该店老板说:“我做的只是我应该做的事情。”

·后续报道·

山西信鸽找到主人

本报讯(见习记者 徐舒帆)12月12日,本报刊发了《山西信鸽飞落石林,村民盼望早还主人》一文,当日山西省太原市的崔先生就打来电话表示他已经联系上信鸽的主人。

据崔先生介绍,他本人是信鸽爱好者,与鸽子的主人郝

明先生熟悉。他得知情况后说:“起初我以为捡到信鸽的人想卖鸽子,没太在意,后来我又从网上看到新闻,才知道对方是想找鸽子的主人。”

其间,崔先生曾多次拨打记者的电话对此事进行确认,最终他透露,鸽子的主人郝明先生是山西养鸽界的名人,同

时他又是一位房地产商人,家里养着上百只信鸽,以前也有人以捡到信鸽为由向他兜售鸽子。随后崔先生为记者联系上了郝明先生,他对张承志及本报为信鸽寻找主人表示感谢,近日崔先生将代表他来我市领回信鸽。

百姓
热线



3313880

13333923880

0668892281(移动短信 0.1元/条)

113929(小灵通短信 0.08元/条)

800913(联通短信 0.1元/条)

Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

皮门帘太脏了 食客倒了胃口

家住新区淮河路的阎路学反映:前日,他掀起新区一家饭店的皮门帘正欲进去就餐,发现皮门帘上有湿漉漉黏糊糊的东西,让他大倒胃口。目前,大多数商店的门上都挂上了皮门帘,但门帘的卫生也要引起商家的重视。

记者 张凯

管网铺设完毕 为何还不送暖

新区的冯先生来电反映:他是新区新世纪花园的住户,搬进小区已快4年了,每年冬季都不能用暖。今冬小区的暖气管网已铺设完毕,但至今暖气也没有开通,他想知道小区何时能送上暖气。

新世纪花园开发商多经公司工作人员卜先生回复:前段时间公司加紧施工,小区的热力交换站刚刚建成。公司已向热力一公司申请安装暖气闭门阀,等小区各户暖气闭门阀统计安装完毕、经热力公司验收后即可送暖。

记者 刘善新

乐善好施竟被骗 市民要防“职业乞丐”

本报记者 肖广军

在人们的印象中,乞讨是一种苦“差事”,四处奔波、风餐露宿,吃的是残羹剩饭,看的是众人白眼,一天到晚也要不到几个钱。然而记者12月11日碰到的两幕乞讨场面,却让人很吃惊。

12月11日上午在山城区长风路上,一位老人拉着一个小孩,小孩一边哭一边走。走到一家饭店门口,老年人像变魔术似的从怀里拿出一个高音喇叭,对着吃饭的人高喊:“可怜可怜我们爷俩吧!”大有不给钱就不让人吃饭的架势,最后老板拿了点零钱给了小孩,他们才走了。讨饭也用了“高科技”工具,真让人不解。老板道出了天机,如果不给钱他们会一直喊下去,让顾客无心吃饭,给他们几个小钱图个心静,好在他们也不嫌钱少。

下午,一名20岁左右的女孩子坐在新区107国道转盘的东北角,她穿着干净体面,还拿了一个小坤包。在她面前的纸上用粉笔写了一行字:“从安阳过来见网友被骗精光,给我15块钱坐车回家吧!谢谢了!”原来,她是在乞讨。几个过路的女孩子看到了,在旁边你1块我2块地凑了10元钱给她;一位路过的女士停下来,拿出20元的纸币递给了她……记者在一旁观察了一会儿,共有6位好心人对这个女孩进行了“援助”,现金从1元到20元不等,已经远远超过了女孩“15块钱”的要求,但直到记者离开时女孩依然在那里乞讨。

在此记者提醒市民,乐善好施是一种美德,但应该学会分辨骗局。有些人利用人们的善心,把乞讨当成一种职业。因此,只有认清了“职业乞丐”的面目,市民才不会上当,这些人也就没有了生存之地。